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										  Де взяти довідку 2 ПДФО: як отримати військовослужбовцю, як замовити в податковій для фізичних осіб 
	  В яких випадках потрібна довідка 
	  Як оформити заяву 
	  Де можна непрацюючому взяти довідку 2 ПДФО 
	  Як замовити довідку за формою 2 ПДФО військовослужбовцю 
	  Де взяти довідку за формою 2 ПДФО, якщо організація ліквідована 
	  Порядок отримання бланка через інтернет 
	  Чи можна зробити довідку самому 
	  висновок 

  Багатьом працюючим і безробітним фіз.  особам періодично необхідно підтверджувати свої доходи, наприклад, в посольстві для відкриття візи або працівникам держустанов.  Офіційним документом, який приймає будь-яка організація, є декларація 2 ПДФО для фізичних осіб.  Її видають за заявою працівника протягом 3 днів з числа його реєстрації.  Складнощів під час її заповнення немає, особливо якщо облік ведеться в програмі.  Однак, якщо роботодавець з незрозумілих причин затягує видачу бланка, значить в обліку і в оподаткуванні підприємства є проблеми.  Розглянемо в статті, де можуть взяти довідку 2 ПДФО різні категорії громадян та особливості формування заяви. 


  В яких випадках потрібна довідка 
  Необхідність в отриманні довідки 2 ПДФО виникає в наступних випадках: 

	  Для оформлення позики або іпотеки; 
	  для оформлення податкової пільги; 
	  в посольство для отримання візи; 
	  в бухгалтерію організації за новим місцем роботи; 
	  для отримання допомоги; 
	  в інших випадках офіційно працевлаштованих фіз.  осіб. 

  Звіт оформляється вручну або із застосуванням програмного обладнання, ніякі виправлення в ньому не допускаються. 


  Як оформити заяву 
  Якщо у фіз.  особи є офіційне працевлаштування, пишеться заява на ім'я керівника за місцем роботи в бухгалтерії в довільній формі. 



	

	





  У ньому вказати: 
	  ПІБ; 
	  в обов'язковому порядку дані паспорта; 
	  адреса реєстрації; 
	  контактний телефон; 
	  дату складання заяви, підпис і його розшифрування. 

  Також в заяві запросити конкретну кількість примірників звіту 2 ПДФО і позначити, за який період потрібні дані.  Вказувати для яких цілей необхідний бланк, не слід. 

  Протягом 3-х днів бухгалтер, який нараховує зарплату, зобов'язаний зробити довідку 2. 
  Важливо відзначити, що видача декларацій проводиться на безоплатній основі. 

  Якщо підприємство ухиляється від видачі звіту, це привід для звернення до трудової інспекції.  В першу чергу це говорить про те, що в компанії є порушення податкового законодавства і приховування звітних даних перед ІМНС. 
  Після отримання сигналу, представник служби інспекції на місці з'ясовує всі особливості обліку та причини затримки інформації, а також пред'явить стягнення керівнику компанії. 


  Де можна непрацюючому взяти довідку 2 ПДФО 
  Якщо людина не має офіційного працевлаштування, він повинен знати, куди йому можна звернутися у разі виникнення необхідності взяти бланк 2. 

	  Для ІП призначений звіт 3 ПДФО, який можна взяти в ІМНС. 
	  Якщо людина звільнилася не так давно, має сенс звернутися до останнього роботодавцю, щоб отримати звіт 2 ПДФО. 
	  Для безробітного, який перебуває на обліку в ЦЗ, необхідно звернутися до інспектора, він підготує довідку про одержуваному посібнику, правда вона буде не 2 ПДФО, а на фірмовому бланку центру. 
	  Безробітним, які не стали на облік і, відповідно, не отримують допомоги, довідку про доходи ніхто не видасть.  Адже в ній відображені всі види заробітку, а в цьому випадку вони відсутні. 

  Як замовити довідку за формою 2 ПДФО військовослужбовцю 
  Військовим, як і цивільному населенню, також можуть бути необхідні оформлення кредитів або віз.  Для цього вони повинні знати, куди можна звернутися за отриманням 2 ПДФО.  Незважаючи на місце служби, заяву на надання звіту слід передавати в ЄРЦ або УФО МО РФ. 

  Рапорт пишеться за затвердженим зразком, в ньому зазначаються такі відомості: 
	  ПІБ; 
	  номер; 
	  відомості з паспорта; 
	  ІПН військового; 
	  назва військової частини, де служить физ.лицо; 
	  контактний телефон; 
	  для яких цілей знадобився військовослужбовцю бланк 2 ПДФО. 

  Після отримання рапорту звіт формується протягом 3-х днів, проте знадобиться додатковий час на його пересилання за місцем проходження служби військовослужбовцям. 


  Де взяти довідку за формою 2 ПДФО, якщо організація ліквідована 
  У разі ліквідації компанії фіз.  особа звертається в ІМНС за місцем її реєстрації.  Податкова база і звіти підприємства зберігаються протягом 4-х років, тому підняти відомості інспектору не складе ніяких труднощів. 

  Під час звернення до інспекції слід подати заяву з проханням про видачу бланка 2, де вказати, скільки примірників звіту необхідно зробити і за який період, а також для податківців обов'язково зазначити, що компанія роботодавець ліквідована.  Бажано написати ІПН юр особи, він вказаний на печатці в трудовій книжці. 
  Заява в ІМНС складається в 2-х примірниках, один з яких залишається в податковій інспекції, а другий з відміткою про прийняття - у фіз.  особи.  Співробітник ІМНС повинен скласти довідку протягом трьох трудових днів з моменту його реєстрації, забрати документ можна буде у інспектора або в приймальні. 

  Порядок отримання бланка через інтернет 
  Переглянути, роздрукувати або переслати по електронній пошті довідку 2 ПДФО фіз.  особа може зараз самостійно через інтернет.  Для цього слід увійти через портал держпослуг в особистий кабінет на сайті податкової, вибрати період і сформувати звіт.  Він буде завізований електронним цифровим підписом. 

  Довідку 2 ПДФО, отриману через держпослуги, можна роздрукувати, зберегти на комп'ютері для подальшої передачі за місцем вимоги, також надіслати електронною поштою. 
  Потрібно пам'ятати, що отримати 2 ПДФО через особистий кабінет платника податків можна тільки за готовими бланками, які фірма передає після закінчення звітного року.  Для більш детальної інформації поточного року слід звернутися не на портал онлайн, а до роботодавця. 


  Чи можна зробити довідку самому 
  Сьогодні можна ще зустріти компанії, які передають зароблені кошти своїм працівникам у конвертах, офіційна частина доходів при цьому невелика.  Бухгалтерія зможе оформити ПДФО 2 тільки з «білою» частиною винагороди.  В даному випадку не варто вдаватися до послуг компаній, які пропонують фіктивні декларації.  А також і самостійно не потрібно заповнювати звіт 2 ПДФО. 

  Причини цього наступні: 
	  Звичайна людина не знає, як виглядає бланк і все особливості його заповнення, він припуститься помилки, яку обов'язково виявлять під час перевірки пакета документів.  За підробку буде покладено покарання аж до кримінальної відповідальності; 
	  якщо підробка буде виявлена, покарання понесе і компанія, яка допомогла зробити довідку 2 ПДФО, і замовив її чоловік; 
	  якщо підробку виявить банківська організація, людина, який надав її, буде назавжди внесений в чорний список кредитоотримувачів, він ніколи не зможе брати позику і іпотеку. 

  висновок 
  Довідку 2 ПДФО багато організацій включили в обов'язковий пакет документів.  Завдяки цій декларації з заповненими даними можна судити про структуру і стабільності доходів, крім того проаналізувати, якими пільгами користується фіз.  особа.  Якщо не надати звіт, багато послуг, наприклад, кредит, будуть доступні по іншим умовам або недоступні зовсім. 
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